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 :ابعاد هسته عبارتند از .يك مدار مغناطيسي با يك فاصله هوايي ديده ميشود) 1(در شكل  - 1

23105.1         :مساحت سطح مقطع mAc
 

mlc              :طول متوسط هسته 7.0 

mg            :طول فاصله هوايي 3105.2   

                                   25Nدور 

 .هـا صـرف نظـر كنيـد     فرض كرده و از اثر نشت مغناطيسي و اثر لبه) (هسته را بينهايت  نفوذپذيري
Ai اكنون به ازاي جريان 1    ج(شـار پيونـدي هسـته      ) ب(شـار كـل    ) الـف ( :موارد زيـر را محاسـبه كنيـد( 

 .كلافLاندوكتانس

 

 .اسـت  Dمدار مغناطيسي شامل حلقه هايي از ماده مغناطيسي به شكل مجموعـه اي بـا ضـخامت    يك   -2
آهن، بينهايـت بـوده و از اثـر نشـت      نفوذپذيرياگر  .هستند oRو شعاع خارجي iRحلقه ها، داراي شعاع داخلي

   :مغناطيسي و اثر لبه ها چشم پشي كنيم، اين موارد را محاسبه كنيد

cA مقطع طحو س clطول متوسط هسته) الف     

g و رلوكتانس فاصله هوايي cرلوكتانس هسته) ب     

 :دور، اين موارد را محاسبه كنيد 75Nبه ازاي
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TBgهوايي يان لازم براي اين كه چگالي شار فاصلهجر)ت( Lاندوكتانس) پ 2.1  باشد  

 .هم ارز آن براي هستهشار پيوندي )ث

 

بـا   .دور سـيم پـيچ را نشـان ميدهـد      Nسطح مقطع يك مدار مغناطيسي با تقارن دايره اي با  زير شكل -3
و  شـار  ) (هسـته   نفوذپـذيري چشم پوشي از اثر لبه ها و نشت مغناطيسي و فـرض بينهايـت بـودن    

آرميچـر در سـيم پـيچ، محاسـبه      iرا براي جريـان  Lو اندوكتانس و چگالي شار gBفاصله هوايي چگالي شار
هسته، يكنواخت  لبه گونه اي بيابيد كه چگالي شار در داخ 2Rو  1Rرا بر حسب  3Rو  hمقدار همچنين .كنيد
 .باشد

  

  

 .ميباشـد    mm 400 دور بوده و طول مسير متوسط هسته 1000دور سيم پيچ برابر داد تع زير در شكل -4
 :تسلا باشد، مطوبست 1و چگالي شار هسته  mm 2اگر طول شكاف هوايي
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 تعيين جريان سيم پيچ و ضريب نفوذ پذيري هسته؟) الف(

منحنـي مغناطيسـي    .باشد چگالي شار درشكاف هـوايي را بـه دسـت آوريـد     A5.0اگر جريان سيم پيچ) ب(
 هسته مطابق شكل زير مي باشد

 

AC = 1.8*10و سطح مقطع  lC = 0.6 mهسته با طول متوسط شكل زير در  -5
‐3 m2   با فاصله هواييg 

= 2.3*10‐3 m  توسط سيم پيچ با تعداد دورN = 83 تحريك مي شود.  

  .رلوكتانس هسته و فاصله هوايي را محاسبه كنيد) الف

  .شار پيوندي را محاسبه كنيد i = 1.5Aبه ازاي جريان ) ب

   .اندوكتانس سيم پيچ را بيابيد) ج

  

  .حل كنيد  rμ 2500 =بي نهايت و بار ديگر به ازاي  μمسئله را يك بار به ازاي 
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       در شكل زير با فرض  -  6

چگالي شار ) الف
مغناطيسي هسته را به 

  .بيابيد xصورت تابعي از 

براي ايجاد چگالي با فرض مقادير زير جريان لازم ) ب
  .را بيابيد  x=0تسلا در  1,3شار 

  

  

  

    .رسم كنيد x<0.5X0>0به ازاي  xبا استفاده از متلب نمودار جريان بر حسب ) ج

  در شكل زير با فرض ايده آل بودن هسته  - 7

  .اندوكتانس خودي و متقابل هر يك از سيم پيچ ها را بيابيد) الف

  .اندوكتانس معادل را بيابيددر صورت سري كردن دو سيم پيچ ) ب

        

  

  

  

  

. اهم است 200دور با مقاومت  400سيم پيچ آن . شكل مقابل زير يك بالابر مغناطيسي را نشان مي دهد - 8
   g = 1mmسانتيمتر با فرض فاصله هوايي  8عمق هسته 
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  اندوكتانس هسته را محاسبه كنيد) الف

  .هرتز چگالي شار فاصله هوايي را بيابيد 50ولت با فركانس  220ولتاژ  به ازاي) ب

  

  

  

  

  

  

با فرض . هسته ان در شكل زير آمده است B‐Hمدار مغناطيسي يك راكتور مغناطيسي به همراه منحني  - 9
  :سانتيمتر براي هسته  1,5عمق 

  .تسلا در هسته را بيابيد 0,6را براي توليد چگالي شار  I2باشد   I1=2Aاگر ) الف

  .شار مغناطيسي هسته را بيابيد  I2=1.96A و I1=0.5A به ازاي) ب
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درصدي سطح فاصله هوايي به علت  4وافزايش  μr=2500در شكل زير با فرض خطي بودن هسته با -10
  .پراكندگي شار چگالي شار در فاصله هوايي را بيابيد

  

  

  

  

  

  

  

Ac=5cmهسته ي مغناطيسي به شكل زير و با سطح مقطع  -11
سانتيمتر را در نظر  25و طول متوسط  2

  .تسلا فراتر نرود را محاسبه كنيد 1,2هرتز براي اينكه چگالي شار هسته از  50ماكزيمم مقدار موثر ولتاژ . بگيريد

  

  

  

 


